
Pickalbatros Palace Port Ghalib
Program putovanja

Program putovanja
7, 14 i 21  noćenje – Air Serbia (čarter)
Polasci: subotom
Prvi dan: Beograd – Marsa Alam. Sastanak putnika na aerodromu «NikolaTesla», tri sata
pred vreme predviđeno za poletanje aviona. Poletanje aviona za Marsa Alam. Sletanje u
Marsa Alam. Transfer do izabranog hotela. Smeštaj u hotel prema hotelskim pravilima. (u
slučaju kasnih letova obrok u avionu zamenjuje večeru u hotelu). Boravak u hotelu na
bazi izabrane i plaćene usluge. Noćenje.
Vreme predviđeno za odmor, individualne aktivnosti i fakultativne izlete.
Poslednji dan: Marsa Alam Napuštanje sobe u navedeno vreme u odnosu na informaciju
našeg predstavnika i prema hotelskim pravilima a najkasnije do 12:00h kada prestaje i
usluga hrane i pića. U slučaju potrebe za produženim boravkom u sobi ili korišćenjem
usluge hrane i pića a u zavisnosti od raspoloživosti hotela usluga se doplaćuje na licu
mesta. Slobodno vreme. Transfer do aerodroma. Poletanje za Beograd. Sletanje u
Beograd. Kraj programa.

Opis

Lokacija
Hotel se nalazi u oblasti Port Ghalib na udaljenosti od oko 5 km od aerodroma u Marsi
Alam i oko 220 km od aerodroma u Hurgadi.
Opšti podaci
Hotelski kompleks smešten između pustinje i crvenog mora , magično spaja drevnu
istoriju sa luksuzom, dok arhitekturom čini da se osećate u bajci iz 1001 noći. Hotel je
otvoren u martu 2022. godine, u ponudi ima 311 smeštajnih jedinica dekorisane u
orjentalnom stilu. Nalazi se u regiji poznatoj po prelepim koralima i živopisnom
podvodnom svetu pa se preporučuje ljubiteljima ronjenja. Gostima su na raspolaganju
brojni sportski sadržaji kao i restorani i barovi.
Nalazi se u sklopu hotelskog kompleksa od 3 hotela Palace 5*, Sands 4* i Oasis 4*, gosti
hotela Palace mogu da koriste sadržaje Oasisa i Sandsa.
Za decu tu su igralište, dečiji klub (4-12 godina), bazen.
Plaža
Hotel ima svoju plažu sa postepenim ulazom u more, jedan deo je sa koralima a drugi deo
je peščani ulaz. Upotreba suncobrana i ležaljki je besplatna za goste hotela.
Smeštaj
Hotel u ponudi ima 311 smeštajnih jeidnica i sve imaju balkon/terasu, klima uređaj, sef,
SAT LCD TV, fen za kosu, Wi-Fi internet svuda u hotelu, mini bar se dopunjuje vodom na
dnevnom nivou.
Standard sobe su veličine 35m² Mogu imati pogled na lagunu, more ili na bazen.
Plaća se: room service, telefon.
Hrana i piće
Usluga u hotelu je All Inclusive – doručak, ručak i večera u restoranu “Alfredo” 



(samoposluživanje – izbor više jela po hotelskim pravilima). U konceptu su i užine i
lokalna alkoholna i bezalkoholna pića. Hotel ima dva restorana – The Olive (ručak, večera
i kasna večera) i Lagoon (italijanska kuhinja). Gostima su na raspolaganju i barovi – Look
Out, Pool Deck, Beach i Lounge Bar.
Plaća se: uvozna alkoholna i bezalkoholna pića, sveže ceđeni sokovi, à la carte restorani
(jednom u toku boravka besplatno) i ostalo van koncepta.
Hotel ima pravo da promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone (vreme,
sadržaj…).
Ostali sadržaji
Usluga pranja i peglanja veša, prodavnice, apoteka.
Sport i zabava
Hotel ima dva bazena od kojih je jedan za odrasle i jedan dečiji, mini golf, mini fudbal,
odbojku na plaži, tri terena za tenis, bilijar, lagunu sa slanom vodom.
Hotel nudi aqua park sa 8 tobogana za odrasle i 13 tobogana za decu, dva bazena koji se
u zimskom periodu greju. Aqua park mogu da koriste gosti hotela Pickalbatros Palace,
Pickalbatros Sands i Pickalbatros Oasis Port Ghalib.
Plaća se: sportovi na vodi.
Spa & wellness
Gosti mogu bez doplate da koriste teretanu.
Plaća se: masaže, svi tretmani za negu lica i tela.
Napomena
Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i
perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu
sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim
činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi
odgovornost.

Aranžman obuhvata

Avio prevoz ( čarter linijom Air Serbia) na relaciji Beograd -Marsa Alam- Beograd,
Transfer aerodrom Marsa Alam – hotel – aerodrom Marsa Alam
7,14 ili 21 noćenje (AirSerbia) na bazi izabrane usluge u hotelu, prema rezervisanom i
uplaćenom aranžmanu
Avio takse trenutno oko:
AirSerbia – 59€ (ukupno 26€ taksa aerodroma Nikola Tesla, 33€ taksa aerodroma  Marsa
Alam, YQ je promenljiva). YQ taksa (aviokompanijska doplata za gorivo) se doplaćuje u
slučaju povećanja cene goriva pred realizaciju leta. Sve takse se plaćaju u agenciji uz
aranžman, najkasnije 15 dana pred put (plaćaju se u dinarskoj protivvrednosti po
zvaničnom srednjem kursu NBS, podložne su promenama i ne mogu se platiti u ratama).
Takse važe za odrasle i decu stariju od 2 godine.
Deca do 2 godine godine plaćaju 70€ AIR SERBIA, nemaju mesto u avionu, ni sopstveni
ležaj u hotelu
Usluge predstavnika u Egiptu (u Marsa Alamu je gostima na raspolaganju predstavnik na
engleskom jeziku )

Aranžman ne obuhvata

Putno zdravstveno osiguranje. Troškovi pregleda i lečenja u inostranstvu su izuzetno
visoki.
Egipatsku vizu: za državljane Srbije (putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se



sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Troškovi propuštenih letova,
usluge u hotelu i svih drugih ugovorenih, uplaćenih a neiskorišćenih usluga nastalih
usled nemanja vize smatraće se odustankom na dan putovanja po opštim uslovima
putovanja) se kupuje prilikom ulaska u Egipat (trenutno oko 25$) ili se može dobiti
individualno u ambasadi Egipta u Beogradu, ulica Andre Nikolića 12. tel.  011/2650-585
uz potvrdu o putovanju, voucher, avio karte po jedna kopija za svakog putnika  i dve
fotografije (dimenzija 4×6 cm na beloj pozadinu, košta 12$ (plaća se isključivo u USD),
procedura traje dve nedelje, pasoš mora da važi minimum 6 meseci od datuma izlaska iz
Egipta. Dokumentaciju primaju od 11:00h do 13:00h.
Individualni transfer (min. 2 odrasle osobe), cenu individualnog transfera za Marsu Alam
proveriti sa agencijom. Deca do 1.99 gratis (nemaju sedište u prevoznom sredstvu), deca
od 02-11.99 plaćaju 50%. Doplata nije obavezna, jer je grupni transfer uračunat u cenu
aranžmana.
Fakultativne izlete i individualne troškove
Ostale nepomenute usluge


